CORRECCION ACTIVIDADES 32 EDUCACION PRIMARIA- 11,12 Y 13 DE MARZO

LENGUA CASTELLANA 32AY 39B
Miércoles 11 de marzo
Unidad 10:

Pag 134-135. Lectura de inicio de la unidad “El tesoro del huerto” y actividades de comprensién lectora de
forma escrita.

1. Explica qué personajes aparecen en el cuento y c6mo son.
Cosme: viejo, trabajador y bueno.
Los tres hijos de Cosme: holgazanes, gandules y perezosos.

2. Leey contesta.
éQué problema tenia Cosme?
Que sus tres hijos no querian trabajar en el huerto, aunque era el unico futuro que tenian y Cosme no
tenia fuerzas para hacerlo solo.
éQué idea se le ocurrio para solucionarlo?
Les dijo que en el huerto habia un tesoro escondido.

3. ¢Cudl fue la primera tarea agricola que realizaron los hijos de Cosme? Cavar
¢En qué consistia? En remover la tierra.

4. Piensay contesta.
éPara qué era necesario cavar las tierras de Cosme?
Para prepararla para sembrar.
éPara qué cavaron las tierras sus hijos?
Para buscar el tesoro.

5. ¢éQué dijo el campesino cuando sus hijos reclamaron el tesoro? Que debian tener paciencia porque
apareceria.
Explica qué queria decir con esas palabras. Que siguieran trabajando porque obtendrian la
recompensa.

6. Contesta.
¢En qué clase de tesoro pensaban los hijos de Cosme? En un objeto de valor.
éA qué clase de tesoro se referia Cosme? A una buena cosecha.

7. Leeycomenta con tus compaiieros.
éEstds de acuerdo con esa afirmacion? ¢Por qué?
éTe ha pasado alguna vez algo que lo demuestre? Cuéntalo.
Esta actividad tiene respuesta libre.



Jueves 12 de marzo
Unidad 10:
Pag 137. Familia de palabras. Actividades 9,10y 11

9. Agrupa las palabras que son de la misma familia.
Familia de campo: Acampada, campestre, campesino.
Familia de campana: Campanilla, campanario, campanada.

10. Copia la palabra intrusa en cada familia.
sembrar, sembrador, sombra, siembra. Palabra intrusa: sombra
trabajo, trajin, trabajador, trabajoso. Palabra intrusa: trajin
hierba, hierbajo, hervir, herbario. Palabra intrusa: hervir

11. Copia y completa el texto con estas palabras:

Parecia mentira
Cosme se sentd a descansar bajo un arbol y contempld a sus hijos. Cavaban bien y ademas deprisa.
Cuando acabasen iban a estar casados de verdad. Y quiza algo enfadados. Pero con el cansancio no
tendrian ganas ni de protestar.

Viernes 13 de marzo
Unidad 10.

e Pag 137. Ponte a prueba.
Resuelve estas actividades a partir del texto que has leido (texto pag 134 y 135):

a) Escribe una palabra que signifique lo mismo que la destacada.
Holgazanes.

b) Transforma las oraciones para que se ajusten a lo que se dice en el cuento.
Cosme tenia un hijo. Cosme tenia tres hijos
Cavo el huerto en una hora. Cavaron el huerto en unas horas.
Recogid un cesto de frutos. Recogieron abundantes frutos.

c) Escribe oraciones con sustantivos femeninos del cuento.
Respuesta libre.

d) Busca sustantivos que empiecen por h en la primera mitad del cuento.
Hijos, hierba, huerto.

e) Escribe con tus palabras la ensefianza del cuento.
Respuesta libre.



MATEMATICAS 32B

Miércoles 11 de marzo
Unidad 9.

Pag 132-133. Actividades 1,2,4y 5.

1. Copialos numeros en tu cuaderno y rodea.

13,9 25,5 172,9
532 40,63 57,08

2. ¢Cudnto dinero hay? Escribelo en tu cuaderno utilizando un nimero decimal.

W

N

0ms - s

13 euros y 12 céntimos - 13,12 € 22 euros y 55 céntimos - 22,55 €

4. Copia la tabla en tu cuaderno y escribe cdmo se lee cada nimero decimal.

PARTE ENTERA PARTE DECIMAL
UNIDADES | Décimas | Cestésimas
U d c
9 7 9,7 se lee 9 unidades y 7 décimas
9,7=9U+7d=9+0,7
a 5 3 45,3 se lee 45 unidades y 3 décimas
45,3 =4D+5U +3d=40+5+0,3
6 1 8 6,18 se lee 6 unidades y 8 centésimas
6,18 =6 U+1d+ 8 c=6+0,1+ 0,08
3 2 5 4 32,54 se lee 32 unidades y 54 centésimas
32,54= 3 D+2 U+5 d+4 c=30+2+0,5+ 0,04
8 6 0 7 86,07 se lee 86 unidades y 7 centésimas
86,07= 8 D+6 U+7 c= 80+6+0,07
9 0 0 9 90,09 se lee 90 unidades y 9 centésimas
90,09= 9 D+9¢=90+0,09




5. Resuelve y escribe los resultados utilizando nimeros decimales.

Marta lleva en el bolsillo 2 € y 30 céntimos. Quiere comprar una caja de pinturas que cuesta 25
céntimos mas. {Cuanto cuesta la caja de pinturas?

DATOS

SOLUCION

Lleva 2€ y 30 céntimos.

La caja de pinturas cuesta 25
céntimos mas de lo que tiene.
éCudnto cuesta la caja de
pinturas?

OPERACIONES
Sumo los céntimos son los
céntimos

30+25=55 céntimos

Los 2€ junto a 55 céntimos son:
2€y 55 céntimos

La caja cuesta 2,55 €.

Jaime tardé en llegar a la meta 3 minutos y 45 centésimas, y Laura tardé 12 centésimas menos.

éCuanto tiempo tardé Laura?

DATOS

OPERACIONES

SOLUCION

Jaime tardd 3 minutos y 45
centésimas.

Laura tardé 12
menos que Jaime.
éCuanto tiempo tardé Laura?

centésimas

Resto las centésimas con las
centésimas.
45-12= 33 centésimas

Los 3 minutos junto a las 33
centésimas son:
3 minutos y 33 centésimas

Laura tardo 3,33 minutos.

Alejandro compra un libro de cuentos. Ha entregado para pagar 12 € y 50 céntimos y le han devuelto
25 céntimos. ¢Cual es el precio del libro?

DATOS

OPERACIONES

SOLUCION

Entrega 12€ y 50 céntimos.
Le han devuelto 25 céntimos.
¢Cual es el precio del libro?

Resto céntimos con céntimos.
50-25=25 céntimos

Los 12 euros junto a los 25
céntimos son:
12€y 25 céntimos

El libro cuesta 12,25 €.




Jueves 12 de marzo
Unidad 9.

Acabar ficha repaso de la unidad 9.

a Numeros decimales PLAN DE MEJORA Ficha 37
Mombre Fecha
r ™\
RECUERDA
* ln nimero decimal tiene dos partes:

- La parte entera, a la izquierda de la coma. 3,45

— La parte decimal, a la derecha de la coma. i
L' Bl nimero 3,45 se lee: 3 unidades y 45 centésimas. Parte entera | | Parte decimal

n Rodea en cada niimero.
d 62
( ROJO, » La parte entera. @g @"e 6

(AZUL)» La parte decimal Go s

ﬂ Completa la tabla.

Namero decimal Lectura )
3.6 3 unidades vy 6 décimas
9.67 9 unidades y 67 centésimas
12,4 12 unidades y 4 décimas
35,03 35 unidades y 93 centésimas
56,15 56 unidades y 15 centésimas
. /5,09 75 unidades v 9 centésimas )

B Lee y relaciona a cada nifio con su hucha.

Julia tiene en su hucha 25 € y 65 centimos.
Mario tiene 25 € y 19 céntimos.
Susana tiene 52 € y 9 céntimos.
Pablo tiene 52 € y B centimos.

JULLA



Viernes 13 de marzo

Unidad 9.

COMPARA FRACCIONES
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NomoRE v ERACCION CBNTESIMAL

Cuenta cuantos simbolkos igudles hay de cada uno, escribe
fraccién centesimal y a continuacién busca sunombre para sab
el color con el que pinior la celdilla donde se encuentra ese simbe

11 TEN CUIDADO 11 : Entre las claves hay soluciones
fabas que no indicon & color que debes coger.

ANOTA AGIUT LA
FRACCION CENTESIMAL

38 cesntesimas 100

@,

4 centésimas 100

18
104

12
100

siete centésimas= ROSA  cuatro = AZUL MARINO quince centésimas= ?gls
doce centésimas = NARANJA dieciocho centésimas = ROJO 100



SALVADOR DALI

: Y : ~ )
Esta es Ia Diografia |historia de la vida de un :er:.u:una_JE:I de Salvador Dair. Lo gue
fue, hizo vy demas datos los iras descubriendo segun vayas resolviendo las operaciones
que se proponen Yy escribiendo en su lugar los datos correctos.

Salvador Dalr. Nacio en 7.870.6=.Figueras ..
Gerona, el 9.797:5 =..11lde.mayo.de.1904. . Fue
uno de los maximos exponentes del movimiento 8.502:2 =
surrealista . Se relaciono con otros artistas de su
genaracion -ederico Garcia L orca, Luis Bunue : Rarael

Alberti v 9.907:7 = Pablo Picasso. ... La tecnica
pictarica de Dali se caracteriza por un dibujo meticuloso,

casi fotografico, v por un colorido muy brillante y lumi-

noso. Murio el 9.252:4 = 23 de enero de 1989

en F QUEFHS.
aﬂilgmaa @ sus nfil*as mas importantes son.
« 73456 .. L2 persistencia de la memoria ___ (1.931)

* 8.980:7 =...NAIULAlEZA MUEITA s (1. 924)

e 7575.3 = Cestadepan e (1.926)

CLAVES

ecuerda que para acertar deben coincidir la clave con el cociente {cjl v el resto ir:l

de la division, ya que hay datos falsos gque no son la clave correcta.

c=2.652 r=3 Lliego Velazquez c=1782 r=3 Hipall

c=2313 r=0 /3 de enero de |.98Y c=1282 r=6 “Naturaleza muerta”.

c=3.726 r=0 iImpresionista c=19539 r=2 11 qe mayo de 1.904

c=1313 r=1 Figueras c=4.251 r=0 surrealista

c=2805 r=5 ¢ de octubre de |.945 c=4092 r=1 “|as palomas”.

c=1415 r=2 Pablo Picasso c=1224 r=1 “|a persistencia de la

c=2525 r=0 “[esta de pan”. memoria’.

c=1059 r=0 “bi entierro del conde de | ¢=3.867 r=2  “las banistas™
'Drg:-lz". c=1704 r=3 3 de marzo de |.910




